

Преглед накнада које Пошта Србије у складу са важећим Ценовником наплаћује од корисника на основу уговора са пословним партнерима и услуга које Пошта Србије пружа у име и за рачун банака

Р.Б.	Назив пословног партнера	Накнада	*Подручје примене	Текући рачун
Наплата рачуна				
1	ЈКП Инфостан технологије Београд	Без накнаде	Све поште	/
2	Пошта НЕТ	Без накнаде	Све поште	/
3	Телеком Србије ад Београд	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште	/
4	Теленор доо Београд	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште	/
5	Вин Мобиле доо Београд	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште	/
6	ЕПС Снабдевање д.о.о. Београд	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште	/
7	Беогаз ад Београд	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште	/
8	ЈКП Београдски водовод и канализација	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште	/
9	А.С.А. Кикинда доо Кикинда	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште	/
10	А.С.А. Врбак доо Лапово	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште	/
11	ФЦЦ Еко доо Београд	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште	/
12	ЈП Топлана Беочин	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште	/
13	ЈКП Информатика Нови Сад	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
14	Инвест Инжењеринг	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
15	ЈКП Стандард Врбас	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
16	ЈКП Комуналпроект Бачка Паланка	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
17	ЈКП Водовод и канализација Нови Сад	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
18	ДП Нови Сад-гас	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
19	ЈКП Комуналац Врбас	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
20	ПУ Радосно детињство Нови Сад	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
21	ЈП Врбас гас	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
22	Комунал Пивнице	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
23	ЈП Водоканал Бечеј	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
24	Потисје-Бечеј	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
25	ЈКП Комуналац Тител	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
26	Глоаквалис доо Гложан	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
27	ЈКП Водовод општине Жабљ	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
28	ЈКП Тврђава Бач	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
29	ЈКП Беочин	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Нови Сад“	/
30	ЈКП Водовод и канализација Обреновац	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Београдски венац“	/
31	ЈКП Топловод Обреновац	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Београдски венац“	/
32	ЈКП Обреновац	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју радне јединице „Београдски венац“	/
33	ЈКП Младеновац	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју радне јединице „Београдски венац“	/
34	ЛПКП Лазаревац	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју радне јединице „Београдски венац“	/
35	ЈКП Водовод и канализација Панчево	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
36	ЈКП Младост Опово	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
37	ЈКП Грејање Панчево	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
38	ЈКП Хигијена Панчево	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изуев уплата по уговору) ¹	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
39	ЈП Ковински комуналац	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
40	Ковин гас	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
41	ЈКП Вод-ком Јабука	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
42	ЈКП Глогоњ	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
43	ДП 2. октобар Вршац	Уплата на текући рачун (изуев уплата по уговору) ²	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/

Р.Б.	Назив пословног партнера	Накнада	*Подручје примене	Текући рачун
44	ПУ Децај радост Панчево	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
45	ЈКП Универзал Алибунар	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
46	ЈП Градска стамбена агенција Панчево	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
47	Пан сервис Панчево	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Панчево“	/
48	ЈУ Видео сервис Мајданек	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Пожаревац“	/
49	ЈУ Видео сат Петровац на Млави	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Пожаревац“	/
50	ЈКП Обједињена наплата Ниш	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју радне јединице „Ниш“	/
51	ЈКП за водовод и канализацију Ниш	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју радне јединице „Ниш“	/
52	ЈП Бадњево Неготин	Без накнаде	Све поште на подручју подручне јединице „Зајечар“	/
53	ЈКП Стандард Књажевац	Без накнаде	Све поште на подручју подручне јединице „Зајечар“	/
54	ЈП Чистоћа Стара Пазова	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Сремска Митровица“	/
55	ЈКП Водовод и канализација Стара Пазова	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Сремска Митровица“	/
56	ЈКП Градска топлана Зрењанин	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Зрењанин“	/
57	ЈКП Комуналац Нови Бечј	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Зрењанин“	/
58	ЈКП Чистоћа и зеленило Зрењанин	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Зрењанин“	/
59	ЈКП Водовод и канализација Зрењанин	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Зрењанин“	/
60	ЈКСП Екос Житиште	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Зрењанин“	/
61	ЈКП Сечањ	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Зрењанин“	/
62	ЈКП 8. август Српска Црња	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Зрењанин“	/
63	ЈП Топлана Кикинда	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Кикинда“	/
64	ЈКП Суботицагас	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Суботица“	/
65	ЈКП Чистоћа и зеленило Суботица	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Суботица“	/
66	ЈК Стамбено предузеће Сента	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Суботица“	/
67	ЈКП Водовод и канализација Суботица	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Суботица“	/
68	Еко комунал Фекетић	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Суботица“	/
69	ЈП Комуналац Кањижа	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Суботица“	/
70	Потиски водоводи Хоргош	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Суботица“	/
71	ЈП за управљање путевима, урбанистичко планирање и становање Суботице	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Суботица“	/
72	ЈКП Суботицагас	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Суботица“	/
73	ЈКП Водоканал Сомбор	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Сомбор“	/
74	ЈКП Водовод Бездан	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Сомбор“	/
75	ЈКП Чистоћа Сомбор	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Сомбор“	/
76	ЈКП Радник Сивац	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Сомбор“	/
77	МЗ Стапар	Уплата на текући рачун (изузеv уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Сомбор“	/
78	ЈКП Водовод и канализација Крагујевац	Без накнаде	Све поште на подручју подручне јединице „Крагујевац“	/
79	ЈКП Градска топлана Крушевац	Без накнаде	Све поште на подручју подручне јединице „Крушевац“	/

Р.Б.	Назив пословног партнера	Накнада	*Подручје примене	Текући рачун
80	ЈКП Крушевац	Без накнаде	Све поште на подручју подручне јединице „Крушевац“	/
81	ЈКП Водовод Крушевац	Уплата на текући рачун (изузев уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Крушевац“	/
82	ЈКП Стан Ужице	Уплата на текући рачун (изузев уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Ужице“	/
83	Упiсница неживотно осигурање Београд	Уплата на текући рачун (изузев уплата по уговору)?	Све поште на подручју седишта регионалне радне јединице „Ужице“ и подручне јединице „Чачак“	/
84	ЈКП Водовод Шабац	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузев уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Шабац“	/
85	ЈСП Лозница	Уплата на текући рачун (изузев уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Шабац“	/
86	ЈКП Топлана Шабац	Уплата на текући рачун (изузев уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Шабац“	/
87	ЈКП Стари град Шабац	Уплата на текући рачун (изузев уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Шабац“	/
88	ЈКП Комунално Ивањица	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузев уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Чачак“	/
89	ЈКП за грејање Чачак	Уплата на текући рачун (изузев уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Чачак“	/
90	ЈКП Комуналац Чачак	Уплата на текући рачун (изузев уплата по уговору)?	Све поште на подручју подручне јединице „Чачак“	/
Е-допуне				
1	Телеком Србије ад Београд	Без накнаде	Све поште	/
2	Теленор доо Београд	Без накнаде	Све поште	/
3	Вин Мобиле доо Београд	Без накнаде	Све поште	/
4	Лимундо	Уплата на текући рачун (изузев уплата по уговору)?	Све поште	/
PostFin уплата				
1	Половни аутомобили	Без накнаде	Све поште	/
2	Попуети 021	Без накнаде	Све поште	/
3	Gift On Card	Без накнаде	Све поште	/
4	Супер Цена	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузев уплата по уговору)?	Све поште	/
5	Купоман	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузев уплата по уговору)?	Све поште	/
6	Купиме	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузев уплата по уговору)?	Све поште	/
7	Груповина	Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузев уплата по уговору)?	Све поште	/
8	Купон	Уплата на текући рачун (изузев уплата по уговору)?	Све поште	/
Уплате налогом за уплату				
1	ЈКП Инфостан технологије Београд	Без накнаде	Све поште	Листа текућих рачуна
1.1		Без накнаде	Све поште	160-34655-95
1.2		Без накнаде	Све поште	170-30008620111-22
1.3		Без накнаде	Све поште	355-3200145791-15
1.4		Без накнаде	Све поште	325-54-55
1.5		Без накнаде	Све поште	200-2206180101000-48
2	Српска банка а.д. Београд	Без накнаде	Све поште	Уплате физичких лица на рачуне које води Банка
3	Центар за сл. пословање Поште Србије	Без накнаде	Све поште	200-2210900101000-05
4	Пошта НЕТ	Без накнаде	Све поште	200-2228350101000-39
5	Супер куповина	Без накнаде	Све поште	200-2776850101914-35
6	Велан доо	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	205-20275-82
7	Евробук	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	220-137177-35
8	Сhаmоmіlа	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	275-10222147598-63
9	Piraeus Bank a.d. Beograd	Без накнаде	Све поште	125-1815535-44
10	mts банка а.д.	Без накнаде (само општи налози)	Све поште	360-669990000006-61
11	ProCredit Bank a.d.	0,5%, мин. 35 динара, макс. 3.000,00 динара	Све поште	220-111-50
12	БИМ	Без накнаде	Све поште	160-91342-75
13	Rail Estate	Без накнаде (само општи налози)	Све поште	160-400275-14
14	ИКОМ	Без накнаде	Све поште	330-4016099-65
15	Пронет	Без накнаде	Све поште	330-4000763-95
16	Дан плус	Без накнаде (само општи налози)	Све поште	200-2630480101934-23
17	Galen Pharm	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	165-7006160373-10
18	Камелија идаваштво	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	285-229100000914-42
19	Gifter	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	160-447710-08
20	Biby Style d.o.o.	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	170-0050021757000-64
21	Оригинални парфемеи	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	340-11012272-53
22	Дунав осигурање	Без накнаде	Све поште	200-2210910102033-73
23	Едука д.о.о. Београд	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	160-5682-05
24	Клетт д.о.о	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	265-1100310003420-71
25	Tango Six Publishing (Tamara Bojić PR)	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	170-0050023292000-42
26	GSM 3G Company d.o.o.	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	310-216283-03
27	Prizma Kragijevac d.o.o.	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	150-100-32
28	Avon Cosmetics d.o.o.	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	275-00220010023-71
29	НТЦ ЕДУ Нови Сад	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	160-418186-19
30	Бомар доо Нови Сад	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	160-150681-53
31	LUJ-DOR d.o.o.	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	220-11249-04
32	Opticus d.o.o. Beograd	Без накнаде (само налози по основу откупних пошиљака)	Све поште	220-138356-87

Р.Б.	Назив пословног партнера	Накнада	*Подручје примене	Текући рачун
Уплате пазара клијената банака*				
1	ProCredit Bank a.d.	Без накнаде	Све поште	/
2	UniCredit bank Srbija a.d.	Без накнаде (само за одређене клијенте у складу са пословном политиком банке)	Све поште	/
3	Piraeus Bank a.d. Beograd	Без накнаде (само за одређене клијенте у складу са пословном политиком банке)	Све поште	/
4	mts банка а.д.	Без накнаде	Све поште	/
*Банка може наплатити провизију од корисника у складу са својим тарифником				
Исплата пензија и других социјалних давања без отварања рачуна (новчане дознаке)				
1	Републички Фонд за пензијско и инвалидско осигурање	1,4% од износа исплате	Све поште	/
2	Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања	Без накнаде	Све поште	/
3	Канцеларија за Косово и Метохију	Без накнаде	Све поште	/
ПРЕГЛЕД УСЛУГА КОЈЕ ПОШТА СРБИЈЕ ПРУЖА У ИМЕ И ЗА РАЧУН БАНАКА				
Уплата и исплата готовине са текућих рачуна корисника - физичких лица клијената банака				
1	Банка Поштанска штедионица а.д. Београд	Без накнаде	Све поште	/
Исплата готовине на ПОС терминалима Поште Србије				
1	Банка Поштанска штедионица а.д. Београд ⁴	Без накнаде ⁶	Све поште	/
2	Српска банка а.д. Београд	Без накнаде ⁶	Све поште	/
3	mts банка а.д. (само за дебитне картице)	Без накнаде ⁶	Све поште	/
Исплата готовине на банкоматима Поште Србије				
1	Банка Поштанска штедионица а.д. Београд ⁵	Без накнаде ⁶	Све поште	/
ПРЕГЛЕД НАМЕНСКИХ РАЧУНА НАМЕЂЕНИХ ЗА ПОМОЋ УГРОЖЕНИМА У ПОПЛАВАМА				
1	Народна банка Србије	Без накнаде ⁶	Све поште	780-777-12
2	Канцеларија за управљање јавним улагањима-отклањање последица ванредних околности	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3994721-24
3	Градоначелник-наменска средства за прикупљање новчаних прилога за помоћ становништву угроженом поплавом	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3034741-34
4	Општинска управа Свиђајац-помоћ за поплавање	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3035741-41
5	Општинска управа Трстеник-санација штете од поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3036741-48
6	Органи општине-санирање последица поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3038741-62
7	Градска управа-средства за елементарне непогоде поплаве и друге ванредне ситуације	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3040741-76
8	Општинска управа Ђуприја- помоћ за санирање штета насталих услед поплава	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3041741-83
9	Општинска управа Параћин-помоћ за отклањање последица од поплава	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3044741-07
10	Општинска управа Љубовија-средства за отклањање последица елементарних непогода	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3047741-28
11	Помоћ за поплавена подручја Куршумлија	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3051741-56
12	Општинска управа Тићевац помоћ поплављеном Тићевцу	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3053741-70
13	Општинска управа Власотинце-средства за помоћ поплављеним подручјима	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3054741-77
14	Општинска управа Петровац на Млави - санирање и отклањање штете од поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3056741-91
15	Општинска управа Варварин помоћ поплављеном Варварин	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3058741-08
16	Општинска управа Велика Плана-отклањање последица од поплава	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3059741-15
17	Општинска управа Арањеловац-наменски подрачун-санирање штета од поплава	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3060741-22
18	Градска управа-поплаве 2014	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3065741-57
19	Општинска управа Пећинци-"помоћ ванредно стање -поплаве"	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3399741-67
20	Општинска управа Шид-"помоћ ванредно стање-поплаве"	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3068741-78
21	Општинска управа Рума-"помоћ ванредно стање-поплаве"	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3069741-85
22	Општинска управа Богатић-помоћ поплављеним подручјима	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3073741-16
23	Општинска управа Црна Трава-средства новчане помоћи поплављеним општинама	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3077741-44
24	Градска управа за опште и заједничке послове-помоћ за отклањање последица од поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3078741-51
25	ГО Лазаревац - скупштина градске општине, председник градске општине и свеу ГО-отклањање послед. поплава	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3079741-58
26	Градска управа Нови Пазар" хуманитарна помоћ "	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3081741-72
27	Градска управа Пожаревац-помоћ за отклањање штета од поплава	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3083741-86
28	Општинска управа Ранка хуманитарна помоћ за поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3085741-03
29	Град Чачак свиденција донација и добровољних тран. физичких и правних лица за санирање штете од поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3086741-10
30	Градска управа Шабац -отклањање последица елементарних непогода поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3088741-24

Р.Б.	Назив пословног партнера	Накнада	*Подручје примене	Текући рачун
31	Општинска управа Лебане-донације поплављеним подручјима	Без накнаде ⁶	Све поште	840 -3091741-45
32	Општинска управа Осечина-средства за отклањање последица од поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3089741-31
33	Градска управа - подручни донације за поплаване .Крушевац	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3095741-73
34	Општинска управа Бела Црква - помоћ угроженима од поплава	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3102741-25
35	Општина Владичин Хан-средства за помоћ угроженима од поплава	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3103741-32
36	Општинска управа Голубац-отклањање последица ванредних околности-поплава	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3104741-39
37	Наменски подручни за уплату донација у општини Кнић-поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3107741-60
38	Го Гроцка-општинска управа-санација поплава на територији општине Гроцка	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3108741-67
39	Општинска управа Босилеград - поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3130741-27
40	Општинска управа Мајда - поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3135741-62
41	Општинска управа Сладово	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3134741-55
42	Општинска управа Неготин - поплаве	Без накнаде ⁶	Све поште	840-3136741-69
43	ОТР BANKA, Фондација EXIT Нови Сад	Без накнаде ⁶	Све поште	325-9500700000011-65 325-9500700033521-27
44	BANCA INTESA A.D. BEOGRAD, Хуманитарна организација Срби за Србе	Без накнаде ⁶	Све поште	160-66-72 160-406494-78 160-279491-71
45	FINDOMESTIC BANKA A.D. Beograd	Без накнаде ⁶	Све поште	240-2222-92
46	NLB BANKA A.D. Beograd, Удружење Словеначки пословни клуб	Без накнаде ⁶	Све поште	310-211965-56
47	КОМЕРЦИЈАЛНА БАНКА А.Д. Beograd, Црвени крет Србије	Без накнаде ⁶	Све поште	205-205818-39
48	ЕУРОБАНК А.Д. BEOGRAD, Фондација Дејан Станковић	Без накнаде ⁶	Све поште	250-1010000115760-74
49	БАНКА ПОШТАНСКА ШТЕДИОНИЦА А.Д. Београд, Црвени крет-Уб	Без накнаде ⁶	Све поште	200-2362601301886-90
50	RAIFFEISEN BANKA A.D. Beograd, Српска православна црква-Епархија ваљевска	Без накнаде ⁶	Све поште	265-6910310000614-03
	¹ Уплате на текући рачун са ТК преносом (изузев уплата по уговору) : -за износ уплате до 3.500,00 динара- 35 динара, -за износ уплате преко 3.500,00 до 500.000,00 динара- 1% од износа уплате, -за износ уплате преко 500.000,00 динара-5.000,00 динара			
	² Уплате на текући рачун (изузев уплата по уговору): -за износ уплате до 4.500,00 динара- 45 динара, -за износ уплате преко 4.500,00 до 500.000,00 динара-1% од износа уплате, -за износ уплате преко 500.000,00 до 1.250.000,00 динара-5.000,00 динара, -за износ уплате преко 1.250.000,00 динара-0,4% од износа уплате			

³ Банка издавалац картице може наплатити провизију од корисника у складу са својим тарифником

⁴Пошта Србије у име и за рачун Банке Поштанска штедионица а.д, Београд врши исплате путем ПОС терминала и за остале банке (осим за клијенте Српске банке а.д. Београд и власнике дебитних картица МТС банке)

⁵Пошта Србије у име и за рачун Банке Поштанска штедионица а.д, Београд врши исплате путем банкомата и за клијенте других банака

⁶ По препоруци Народне банке Србије

Принадност поште одређеној радној јединици/регионалној радној јединици/подручној јединици Поште Србије можете видети на линку у наставку:

<http://www.posta.rs/struktura/lat/aplikacije/promadji/nadji-postu.asp>